

RASPORED SVETIH MISA

12.8.2019. – 18.8.2019.

PONEDJELJAK, 12.8.2019., Franciska, Franka, Sebastijan, Lela
18:00

UTORAK, 13.8.2019., Patricija, Hipolit, Maksim, Gertruda
11:00 – Lobor grad

SRIJEDA, 14.8.2019., SV. MAKSIMILIJAN KOLBE

20:00 - procesija sa svijećama od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG

21:00 +STJEPAN, LJUBICA i STJEPAN Jurinić +MARIJAN Pribolšan

ČETVRTAK, 15.8.2019., UZNESENJE BDM – VELIKA GOSPA

09:00 - MBG +STJEPAN i ŠTEFANIJA Šeremet, FRANJO i KATICA
Rizman

10:00 - pobožnost **Križnog puta** od kapele sv. Antuna do svetišta MBG

11:00 - MBG +JOSIP Spevec, god. i pok. iz ob. Spevec +MIRICA Žuglić,
TOMISLAV Kreševljak +ANKICA Jajtić

18:00 - MBG +GABRIJEL Benković, god., FANIKA, ALOJZ, STJEPAN i
SLAVA Benković +DRAGICA i DRAGUTIN Rihtarić i ob.
Rihtarić, DRAGUTIN, AUGUST, MARTIN i ANA Rihtarić

PETAK, 16.8.2019., sv. Rok, Roko, Rudolf

18:00

SUBOTA, 17.8.2019., Miron, Klara, Urzicin

07:30

NEDJELJA, 18.8.2019., 20. NEDJELJA KROZ GODINU

07:30 - Lobor +ŽELJKO Macan, god.

09:00 – Peršaves

11:00 - Lobor - PRO POPULO

18:00 - MBG



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE

LOBOR

11.8.2019. - 18.8.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 671

19. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Lk 12, 13 – 21.

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima: „Ne boj se, stado malo - svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo! Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti!

Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju Gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte - kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.“

Nato će Petar: „Gospodine, govoriš li tu prispodobu samo za nas ili i za sve?“ Reče Gospodin: „Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj', pa stane tući slugu i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga slugu u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima! I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.“

Riječ Gospodnja.

GDJE TI JE BLAGO, TAMO ĆE TI BITI I SRCE!

U Starome zavjetu, jedan od znakova da smo Bogu mili jest spoznaja da smo bogati. Bogu sve pripada i sve je Njegovo! Ako nam je On puno dao, a tko će nam dati nego On sam, kad je sve Njegovo; dakle – mi smo tada blagoslovljeni! Međutim, znamo kakvo je ljudsko srce; ostvari nam se jedna stvar, a mi već zaželimo stotinu drugih – želimo izobilje toga! No, gdje je težište našega života? U što mi polažemo svoju nadu? Iz čega ćemo to iščitati? Najbolje iz našeg ponašanja! Naše ponašanje će nam reći što nam je zaista važno u našem životu. Jer, to je naše blago! Tamo smo stavili svoje srce! Moje ponašanje odgovara toj mojoj želji, ili postoji neka druga želja kojoj odgovara moje ponašanje! Ona želja kojoj odgovara moje ponašanje, to je moje blago! Što ćemo mi učiniti? Isus nas čeka tamo gdje mi jesmo, a ne tamo gdje bismo htjeli biti. Krist sam, rekao nam je – „*Tko ne ostavi svoga oca, majku, braće i sestru, ne može biti moj učenik!*“ Što je time htio reći? Ne možemo doživjeti pravu Radost, ako smo 'robovi' vlastitih navezanosti i navika koje nas sputavaju da se u potpunosti ostvarimo i budemo slobodni od okova svojih vlastitih želja i inata. No, kada se uspijemo oduprijeti nečemu što nije dobro i reći NE, nemoguće je da nećemo doživjeti pravu Radost! Jer, onda smo sposobni stati mirne duše pred Boga i pred ljude i reći – *'Postupio sam dobro!'* I tada, u tom trenutku, najviše smo Kristovi učenici! Kada nam se nudi zlo, da smo sposobni u svojoj slobodi izabrati dobro. No, isto tako, kada nam se ponude dva dobra, da smo sposobni izabrati ono veće dobro, onaj *'bolji dio'* koji nas vodi prema Nebu. Jer, gdje nam je blago, tamo će nam biti i srce! Što to konkretno znači? Ako nam je blago nešto od materijalnog svijeta, tada nećemo iskusiti pravu Radost! Jer, ako svoje srce stavimo u takvo blago, ono će nam uništiti srce, jer je zato i stvoreno! Blago koje nas ne dovodi Kristu, napravljeno je ljudskim rukama da nas 'ubije', 'uništi', zarobi; napravljeno je da ne budemo sretni i slobodni, napravljeno je da budemo žalosni, zavidni, korumpirani, dvolični, ljubomorni... Kada svoju želju stavimo na mjesto Boga i podlegnemo svoje srce toj istoj stvari, koju redovito onda i ne uspijevamo ostvariti – nastaje ljutnja, frustracija, razočaranje..., a onda postajemo nesretni. Ako nam nešto ne ide, a mi se svom silinom trudimo prisiliti svijet da funkcionira prema našim očekivanjima, ne bi li smo se trebali zapitati – *'Trebam li ja zaista to što toliko sebično u svojoj nutrini želim prisvojiti za sebe i čega se grčevito držim, ne želeći popustiti?'* Zašto ne želimo dopustiti da se Bog proslavi u darovima koje nam je dao? Zašto ne dopuštamo biti sveti u jednostavnosti našega života?

Ako svoje blago stavimo u Isusa Krista, onda smo spremni na žrtvu, tada smo spremni odreći se i prihvatiti svoju stvarnost. No, ako je naše blago neka naša sebična iluzija ili laž, satrat će nas! Zgazit će nas i nećemo opstati! Dopustimo Kristu da On živi u nama! Nemojmo biti robovi običaja, svojih i tuđih želja, zakona i pobožnosti, danih obećanja... Sve se može voljeti, ali u Bogu! Uvijek budimo mudri i izaberimo blagosov pred sobom u svojoj slobodi.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni:

Vjenčani:

Dar za Crkvu: DANIJEL Knok,

BOŽIDAR Pakšec, Vojnovec 58a.

obitelj Krsnik, Vinipotok 65.

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U srijedu, **14. kolovoza 2019.** u **20:00**, uoči svetkovine Uznesenja BDM, biti će **procesija** sa svijećama i kipom Majke Božje od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG. Po dolasku u svetište, u zajedništvu proslavit ćemo svetu misu.
- Na samu svetkovinu i proslavu Velike Gospe, u četvrtak, **15. kolovoza 2019.**, svete mise biti će u **9:00, 11:00 i 18:00** sati u svetištu MBG. U **10:00** biti će **pobožnost Križnoga puta** po Kalvariji od kapele sv. Antuna u Zazidju do svetišta MBG. Tijekom cijelog dana, svi hodočasnici i vjernici imati će priliku pomirenje s Bogom i ljudima u **sakramentu svete ispovijedi**. Nakon svete mise u **9:00** biti će **blagoslov cvijeća**.
- U mjesecu kolovozu predstoje nam sljedeća hodočašća: subota, **24.8.** - sv. Tri kralja – Komin; srijeda, **28.8.** - Gospa od Suza u Pleternici; subota, **31.8.**, - Ludbreg. Prijave za hodočašća u Pleternicu i Ludbreg započinju danas. Dodatne informacije o hodočašćima bit će dostupne sljedeću nedjelju.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice!
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.